
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 15/1532
15. Wahlperiode          02-01-23

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Gero Storjohann (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Polizeistation in Tangstedt /Kreis Stormarn
2. Kleine Anfrage

1. Hat sich die Raumsituation der Polizeistation in Tangstedt seit April 2001 verbes-

sert?

Antwort:

Nein.

2. Welche neuen Bemühungen hat es seitens der Landesregierung gegeben, die

Raumsituation zu verbessern?

Antwort:

Die im jetzigen Dienstgebäude vorhandene und freiwerdende Wohnung wird nach

Räumung durch den Wohnungsinhaber für die Erweiterung der Diensträume herge-

richtet und das Objekt insgesamt für den Dienstbetrieb genutzt. Dadurch kann der

Polizeistation Tangstedt im Laufe des Jahres etwa das Dreifache an Bürofläche zur

Verfügung gestellt werden.
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3. Hat es eine erneute Prüfung gegeben, ob Räumlichkeiten in der Gemeindeverwal-

tung zur Verfügung stehen?

Antwort:

Nein; auf die Antwort zu Frage 2 wird verwiesen.

4. Wann ist mit einer Lösung der Raumproblematik zu rechnen?

Antwort:

Auf die Antwort zu Frage 2 wird verwiesen.


